
Палітыка аховы асабовых зьвестак 
 
 Прынцыпы збору і апрацоўкі асабовых зьвестак фонду “Новыя мэдыі”. Гэтыя прынцыпы 
абавязковыя для працы ў сэрвісе mammedia.org 
 
 Збор і выкарыстаньне зьвестак: Мы абмяжоўваем збор і апрацоўку асабовых зьвестак да 
мінімуму, неабходнага для ўдзелу ў сыстэме мультыма. Мы захоўваем і пераўтвараем зьвесткі паводле 
дзейсных правілаў і нормаў бясьпекі. Паданьне асабовых зьвестае нясе дабраахвотны характар, аднак 
яно неабходнае для ўдзелу ў сыстэме мультыма. Мы выкрыстоўваем адрасы IP карыстальнікаў з мэтаю 
дыягностыкі праблемаў у працы нашага сэрвэра, аналіза парушэньняў бясьпекі, а таксама пры 
кіраваньні сэрвісам mammedia.org. Адрас IP выкарыстоўваецца для зьбіраньня статыстычных зьвестак, 
што датычаць наведвальнасьці сэрвіса mammedia.org, зьвесткі гэтыя могуць прадастаўляцца трэцім 
асобам. Аднак гэтыя зборы інфармацыі не ўтрымліваюць ніякіх асабовых зьвестак, якія б дазволілі 
ідэнтыфікаваць паасобных карыстальнікаў. Мы можам карыстацца адрасам e-mail, які ты нам даверыў,  
толькі для інфармаваньня пра паслугі і дзейнасьць сэрвісу mammedia.org. Мы не падаем трэцім асобам 
і не выкарыстоўваем ў маркетынгавых мэтах зьвестак, якія перадаюць нам карыстальнікі сэрвісу. 
  
 Выкарыстаньне інфармацыі, пададзенай нам удзельнікамі конкурсаў, якія ладзяцца на 
старонках mammedia.org: у нашым сэрвісе мы арганізоўваем конкурсы, у якіх ужываем асабовыя 
зьвесткі ўдзельнікаў у мэтах магчымасьці кантактаваньня ў выпадку выйгрышу, а асабовыя зьвесткі 
выкарыстоўваем толькі ў мэтах магчымасьці атрыманьня ўзнагароды.  
 
 Забесьпячэньне: наш сэрвіс абсталяваны сродкамі бясьпекі, скіраванымі на ахову асабовых 
зьвестак, якія застаюцца на пад нашым наглядам з мэтаю пазьбегчы страт, недапушчальнага 
выкарыстаньня і мадыфікацыі. Мы абавязваемся захоўваць усе давераныя нам зьвесткі згодна з  
прынятымі ў гэтай сфэры правіламі, а тасама нормамі аховы бясьпекі. Доступ да асабовых зьвестак мае 
абмежаванае кола ўпаўнаважаных супрацоўнікаў, якія прайшлі адпаведнае навучаньне ў сфэры 
пераўтварэньня зьвестак.  
 
 Зьмена асабовых зьвестак, адмова ад іх пераўтварэньня: наш сэрвіс дае карыстальнікам 
магчымасьць выправіць свае зьвесткі, а таксама скасаваць дазвол на апрацоўку асабовых зьвестак 
разам са скасаваньнем удзелу ў сыстэме мультыма. Гэта можна зрабіць, выслаўшы e-mail на адрас: 
mam@nowemedia.info 
 
 Мэханізм Cookies не выкарыстоўваецца для атрыманьня якойсьці інфармацыі пра 
карыстальнікаў сэрвісу альбо адсочваньня іхнай навігацыі. Cookis выкарыстоўваюцца толькі на час 
сэсіі, напрыклад, для ўтрыманьня сэсіі залагаванага юзэра з дапамогай бясьпечнага шыфраванага 
мэханізму. А таксама ўжываюцца там, дзе неабходна ўтрыманьне пэўнага стану, напрыклад, 
лагаваньня, выбару мовы. Пасьля заканчэньня сэсіі інфармацыя выдаляецца. 
 
 Спасылкі да іншых сайтаў: сэрвіс mammedia.org утрымлівае спасылкі да іншых старонак www. 
Мы ня можам несьці адказнасьць за правілы забесьпячэньня прыватнасьці, якія дзейнічаюць на гэтых 
сайтах. Таму раім пры пераходзе на іншыя старонкі знаёміцца з палітыкай прыватнасьці, якая там 
прынятая. Дадзеная палітыка прыватнасьці датычыць толькі сэрвісу mammedia.org. 
 
 Зьмены ў палітыцы прыватнасьці: Фонд пакідае за сабой права мадыфікацыяў у палітыцы 
прыватнасьці, асабліва ў сувязі са зьменамі ў патрабаваньнях заканадаўства. Пра ўсе зьмены Фонд 
будзе без прамаруджваньня паведамляць карыстальнікам сэрвісу. 
 
 Кантакт: калі ёсць пытаньні або заўвагі, якія датычаць дадзенай дэкларацыі аховы асабовых 
зьвестак або практыкі, якая прымяняецца ў нашым сэрвісе, просім скантактавацца пад адрасам: 
mam@nowemedia.info  
 
Фонд Новыя Медыі, Media Gwiaździsta 41 05-870 Bieniewice, Błonie tel. (0-4822) 628 54 57 


